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A MOME 3 éves BA tervező képzései során folyamatosan jelen lévő elméleti tanulmányok méltó 

lezárása, illetve a portfólióban bemutatandó széles körű és magabiztos tervezői tudáskészlet 

intellektuális hátországa testesül meg a szakdolgozatban. Ez az írásmű arra hivatott, hogy 

demonstrálja, a BA diplomával rendelkező tervező nem csupán tehetséges, de művelt is; nem csupán 

ízléssel bír, de elemző képességekkel is; nem csupán tettre kész, de szisztematikusan körültekintő is; 

nem csupán ötletekben termékeny, de érvelni is tud. Mindehhez természetesen előfeltétel a szabatos és 

a szakmai alapfogalmakkal tisztában lévő nyelvhasználat, az írásbeli értekező műfajokban szerzett 

gyakorlati jártasság, valamint a kutatási és érvelési módszerek ismerete. Ez a szeminárium 

mindenekelőtt e készségek és ismeretek fejlesztésére, illetve a szakdolgozat céljainak megfelelő 

alkalmazásuk meghatározására szolgál. Mindez a gyakorlatban kiscsoportos órai tanulás, és a 

szakdolgozat fejlesztési állomásainak egyéni konzultációját vegyesen alkalmazó órafolyamként 

valósul meg.   

 

Bényei Judit a szakdolgozati kurzusára elsősorban azokat a jelentkezőket várja, akik diplomatémájuk 

kapcsán érdeklődnek az oktatáskutatás, a pedagógia, a médiatudatosság/médiaoktatás 

(médiapedagógiai fejlesztések), a digitális eszközökkel segített tanulás, a digitális múzeum, a 

médiaelmélet/médiaszociológia (média jelenségek vizsgálata, médiahasználati szokások),  a 

kultúrakutatás és a gyermekkultúra (interaktív könyv, olvasás, gyermekirodalom, gyermekkönyv, -

film, játékok) kérdései iránt és akikkel korábban már dolgozott valamilyen kurzus keretében. Szívesen 

fogad olyan témákat, amelyek körében maga is tapasztalatokkal rendelkezik: 

https://elmeleti.mome.hu/professor/benyei-judit/  
 

A kurzus során tárgyalt főbb témakörök 

 

A kislétszámú kurzus váltogatva alkalmazza a csoportos tanulás és az egyéni konzultáció alkalmait. 

Ezek ütemezéséről az első órán állapodunk meg. A kurzus a szakdolgozati kutatás, és a 

szakdolgozatírás folyamatos támogatása mellett első szakaszában írásbeli kommunikációs 

házifeladatokkal fejleszti a résztvevők íráskészségét. 

 

A kurzus teljesítésének feltételei 

 
A csoportos tanulási alkalmak látogatása, az egyéni konzultációkon történő hiánytalan megjelenés, a házifeladatok 

elkészítése, és a kurzus végére a szakdolgozat megírása.  
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